



В Ямало-Ненецком автономном округе генеральный директор ООО «Строитель Урала» предстанет перед судом по обвинению в уклонении от уплаты налогов в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Строитель Урала», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с организации путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, совершенное в крупном размере). Следствием установлено, что в городе Лабытнанги генеральный директор ООО «Строитель Урала», включив в налоговые декларации по налогу на добавленную стоимость заведомо ложные сведения, уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость и налога на прибыль организации с 1 января 2010 по 28 марта 2011 года на общую сумму около 5 миллионов рублей. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605821>